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Opgave 1. Een uitgebreide kringloop 3 

Bron 1. Een uitgebreide kringloop van de economie. 

 

Van deze kringloop zijn de volgende gegevens bekend: 

C = 55 
S = 7 

B = 15 
Ambtenarensalarissen (Ya) = 4 

Ob en Ya = O 
(B-O) = -3 

 

1. Bereken de hoogte van het nationaal inkomen. 

Y = Yb + Ya == C + B + S = 55 + 15 + 7 = 77 

2. Bereken de omvang van de overheidsbestedingen (O). 

B = 15 

(B-O) = -3 

(15-O) = -3 >> O = 18 bestaand uit Ya (4) + Ob (14) 

3. Bereken de hoogte van de investeringen van bedrijven. 

(S-I) + (B-O) = 0 

(7-I) + (-3) = 0 

7 - I -3 = 0 >> I = 4 

4. Vul de volledige kringloop in. 

Zie kringloop. 

Opmerkingen: omdat de overheid een tekort heeft staat de pijl van financiële 

instellingen naar de overheid. Bij deze pijl staat dus geen negatief getal want 

de pijl geeft de geldstroom weer. 


